O tom jak posloupnost vývoje není „korálková šňůra“ ale dominový efekt toku stovek hadů ve stovkách pater

MEKK-Navrátil [9.7.06 - 09:28]
RAFYNERY se tu zeptal „Co je velký třesk“
Můj opravdu zestručnělý názor :  
Pane R. Na takové otázky ještě není definitivní odpověď a tím pádem vše co se říká jsou spekulace a...a jak rozeznat které jsou pravdivější a které méně. Já Vám vyložím svou spekulaci. Především co víme zřejmě dost věrohodně, že ve Třesku začal čas...tedy začal se odvíjet čas, začal plynout čas, začalo ukrajování intervalů na časové dimenzi...atd. Pak nastala posloupnost změn a proměn i hmoty i časoprostoru. O této posloupnosti změn víme-známe "konce posloupnosti" tj. stav právě dneska zde na Zemi ve kterém známe stavy hmoty a časoprostoru. Slovo známe tu je míněno jako že vidíme kolem sebe "jak" ten stav vypadá a bádáme, hledáme všechny stavy "ukryté". Ve třesku tedy stavy vzájemností hmoty a časoprostoru začaly. Tedy myslíme si že tam začaly a...a víme, že ve Třesku vesmír nevypadal tak jak dnes, že stav hmotový byl mnohem jednodušší. Je-li to tak, že ve Třesku byla hmota v jednoduchém stavu a dnes je ve stavu složitém ( DNA ), tak tím víme, že od Třesku ta posloupnost změn nese ZESLOŽIŤOVÁVÁNÍ stavů hmotových. A dál : V toku času se zesložiťuje hmota, O.K. ale co zákony ? Byly ve Třesku všechny zákony ty co jsou dnes kolem nás ? Byl tam zákon, že když si vezmu acylpyrin, že bacil chřipkový "dostane interakční ránu" a vyžene se ? Byl tam zákon o tom, že kyselina sírová reaguje s vápencem ? Byl tam zákon, že když se člověk lekne, že se zpotí a zvětší se mu zorničky ? Byl tam zákon, že teplem hnije maso ?...atd. atd. atd. Domnívám se že ve Třesku nebyla všechna ta chemická pravidla a zákony chování hmot vzájemně...proč? Protože po Třesku nebyla hmota tak složitá, byly tam jen fotony. A pro fotony vesmír nemusel mít hned v začátku ( ve Třesku ) všechny zákony chemie a biologie a fyziky co jsou dnes. Proto se jednoduše můžu domnívat, že nejenže se v posloupnosti stavů hmoty hmota zesložiťovala, ale se i postupně v jiné posloupnosti tvořily-přibývali zákony. Tak jak se rodily varianty složitějsí hmoty, tak se k nim "zjevil" i zákon o chování ( jak bude reagovat zlato na lučavku královskou ). 
Znamená to, že od Třesku se mění zesložiťuje hmota a mění zesložiťijí zákony. Zřejmě zákony a stavba složitostních struktur hmoty jsou na sobě závislé. Nelze aby se rodily zákony bez zrození bílkovin ...a naopak taky ne : nelze aby se zrodily bílkoviny a nezrodil se k jejich chování zákon. Za tyto dvě posloupnosti změn stavů od Třesku ke dnešku může...může čas ! Nyní tu je otázka : kde se vzala hmota ? Víme, že nejprve existovaly fotony a pak z nich genezí "v čase" se kombinačním zesložiťováváním vyrobila DNA. Z fotonů DNA ( ! ) Kde se vzaly fotony ? 
...Když budeme vědět kde se vzaly fotony, pak budeme vědět kde a jak se vzala DNA a současně si domyslíme, kde se vzaly zákony = jsou to vpodstatě doprovodné "stop-stavy" vzájemností chování hmotových artefaktů. Vždy když se v posloupnosti ( dějů a výroby stavů ) objeví "stop-stav" hmoty, tak ten "dějový stopstav" je svým způsobem právě ten zákon chování kyseliny se zásadou na sůl. Čili víme jak z fotonů DNA, víme jak z prvního zákona po Třesku poslední zákon dnes tj. např. AIDS... a víme, že časoprostor prodělává změny od Třesku do dneška...a to pouze v sebezakřivování ( do něhož zahrnu i to rozpínání i to stárnutí ). Zakřivování dimenzí délkových i zakřivování dimenzí časových, to dělá časoprostor...nic víc...a to zakřivování je tak pestré, že soudobá fyzika pro něj stále hledá rovnice tedy "geometrické stavy" a už vymyslela cca 30 geometrií ...Myslím, že jich bude muset vymyslet 1000 a více. Protože ta hmota a její složité kombinační stavy jsou vyrobeny tím "křivením" časoprostoru - složité lokální vlnobalíčky "zakřivení času a délky", to je ta hmota i ty zákony. 
A co bylo před tím Třeskem ? Stav dvouveličinový, tedy stav rovnováhy veličin délky a času a tím pádem nezakřivenost časoprostoru a tím pádem tam není hmota a tím pádem tam neběží čas. Je tam stav rovnováhy veličin, stav jednotkových poměrů intervalů dimenzí veličin. To je na posloupnosti Vesmírných stavu stav těsně před Třeskem. Ovšem ta posloupnost stavů veličin možná pokračuje směrem k "nule". A jaký tedy je stav poměru veličin "v nule" ? To Vám ( možná ) řeknu příště.... když si vyprosíte u JOXE, aby nemazal HDV jak slíbil a jak nedodržuje slib.... protože svoje audítko už zde nemám... a nemám ho proto, že když ho založím, nabourá ho nějaký darebák "černou clonou" a...a nabourá ho Navrátilovi proto, že tu nějací hajzlové začali ponižovat Navrátila a on se začal bránit označováním pravým jménem těch co ponižují ( jen hajzlové si dovolí ponižovat, Ullmannové nikoliv ).



RETURN [10.7.06 - 01:02]
MEKK [9.7.06 - 09:28]objeví "stop-stav" hmoty, tak ten "dějový stopstav" hmota jen relativně může stagnovat v stop stavech jinak je pořád v pohybu..



LUKE [10.7.06 - 05:55]
Mekk:proc?je to necim oduvodnene,nebo jen spekulace? Protoze po Tresku nebyla hmota tak slozita, byly tam jen fotony.



LUKE [10.7.06 - 05:56]
...a naopak taky ne : nelze aby se zrodily bilkoviny a nezrodil se k jejich chovani zakon. proc?je na to dukaz nebo je to dalsi spekulace?



LUKE [10.7.06 - 06:00]
Proto se jednoduse muzu domnivat, ze nejenze se v posloupnosti stavu hmoty hmota zeslozitovala, ale se i postupne v jine posloupnosti tvorily-pribyvali zakony. -domnivat se muzete(a domniva se takhle sposta lidi,to ne ze ne) ale je potreba to dokazat.



LUKE [10.7.06 - 06:05]
A co bylo pred tim Treskem ? Stav dvouvelicinovy, tedy stav rovnovahy velicin delky a casu a tim padem nezakrivenost casoprostoru a tim padem tam neni hmota a tim padem tam nebezi cas. Je tam stav rovnovahy velicin, stav jednotkovych pomeru intervalu dimenzi velicin. To je na posloupnosti Vesmirnych stavu stav tesne pred Treskem. Ovsem ta posloupnost stavu velicin mozna pokracuje smerem k "nule". -opet spekulace nobo je nejaky dukaz? 



MEKK-Navrátil [10.7.06 - 08:56]
RETURN (citace ):“ [10.7.06 - 01:02] MEKK [9.7.06 - 09:28]objeví "stop-stav" hmoty, tak ten "dějový stopstav" hmota jen relativně může stagnovat v stop stavech jinak je pořád v pohybu..“

(moje reakce) Pane, perfektní Vaše ping-pong odpověď ( protože je vidět, že jste mou řeč četl … ti ostatní mnohdy odpovídají, většinou blábolí, aniž co četli ). 
Ale pozor : ten můj „stopstav“ je v genezi od Třesku po dnes, v genezi výroby DNA z fotonové polévky to, že stav časoprostoru 3+3D když vlnobalíčkuje v minilokalitách hmotové útvary, tak tam „jede“ ( podle zákona vesmíru ) střídání symetrií s asymetriemi vln tří dimenzí délkových a tří dimenzí časových a propojování vln a vždy když se toto „dění zastaví“ ( dění vlnovlnění jede i neceločíselně, fraktálně ) zastaví na nějakém stavu, tak vznikne „klonový vlnobalíček“- hmotová entita ( olovo, CO2 …atd. ) a ten už od té doby zůstává klonem ( ! ), vybraným stavem vlnoshluku dimenzí časoprostorových a proto já to nazval „stopstav“. Ale jak Vy říkáte, tak pak tento „klon-vlnobalíček“ se dál pohybuje vesmírem v časoprostoru, to ano. Stopstav-vlnoshluk-hmota se dál přemísťuje prostorem i časem,… přesto tento vlnoshluk je už neměnně „konstantní“ lze ho pouze trhat nebo slučovat ( CO2 + H2O = ? ) 



MEKK-Navrátil [10.7.06 - 09:50]
Pane RETURNe, moje minulá odpověď k stop-stavu [10.7.06 - 08:56] byla dost nesrozumitelně postavená, pokusím se jí říci znova a vylepšit. Řekl jsem že vesmír vyrábí po Třesku z původní fotonové polévky genezí za 14,24 miliard let DNA. … to je neoddiskutovatelný fakt. Jak to vyrábí ? No, to říká moje dvouveličinová hypotéza. Vyrábí hmotu postupným vlno-balíčkováním samotného časoprotoru na Planckových škálách. Myslete si, že se koukáte na nějaký monitor kde běží řada čísel, že jste zadal do programu vypsat Ludolfovo číslo a…a displej jede a jede, a čísla tam jedou stále donekonečna. Tak podobně „vesmír jede“ v g e n e z i vlnobalíčkování, ve výběru „balíčků“ těch, které budou „stopstavem“… Čili jen URČITÉ ( ! ) vlnobalíčky jsou protonem, určité vodíkem, určité kyselinou dusičnou. Kyselina dusičná je na věky věkův „klonem“ čili přesně sestaveným konglomerátem vlnokroucení dimenzí času a dimenzí délek. Ano, lze je bourat, proměňovat, ale tím měníme charakter hmoty, že atom zlata se stane iontem, pak po „odtržení“ kusu vlny je to izotop…atd … a dodám čehosi se zase konglomeráty hmotové mění. Geneze ve vesmíru se koná pod zákonem střídání symetrií s asymetriemi a v jakýchsi mantinelech omezeného použití možností. Je-li už konglomerát složitý ( bílkovina určitá ), pak její změna-obměna už může být narušena jen „okrajově“, nedají se v ní rušit „naklonované útvary“, na které „nedosáhne“ interakční mantinelová možnost… atd… Vesmír vyrábí „klon-stavy“ hmoty podle nějakého klíče ( možná náhodně ), ale když už nějakou náhodně vyvolenou-zvolenou kombinaci zvolí, už jí volí, musí volit, podle omezení, která si sám „udělal“ předchozí řadou voleb a předchozí řadou klonů vln-vlnoshluků. Znamená to, že je-li už vesmírem vyrobena početně velká řada klonů hmotových, tak další „volba do neznáma“ je omezena předchozími uspořádáními už vyrobenými-zvolenými. Vesmír, kdyby začal znova tak by určitě „vymyslel“ jinou posloupnost „klonů-vlnobalíčků“ a byl by to jiný vesmír s jinými lidmi… ( Dokonce možná jako paralelní vesmír takový i existuje … někde ). Dál : stopstavy vlnobalíčkování ( na displeji „jede číslo za číslem toho „pííí“ a vy uděláte „stop“ a tuto kombinaci čísel „od počátku“ vyvolíte za „klon“ a jedete pííí dál… )…tedy stopstavy vlnobalíčkování ( NH3 ; HCL ; C6 H12 O6 ; atd. ( křemen ležící u lesa na cestě bude ve vesmíru do konce existence vesmíru tím křemenem bez změny…nepotká-li vliv změny ). Totiž vlnobalíčky a jejich řazení jsou ZARODKEM i pro zákony a jejich řazení.  Zákon se zrodí ve chvíli kdy se zrodila nová hmota, nový „stopstav“. Ale zákon nový už ctí předešlé zákony… i stopstav hmotvý nemůže si dělat genezi jak se mu zlíbí a musí v té posloupnosti kreace ctít předešlé volby. Je to jako v té japonské hale co tam pionýři postavili „dominové divadlo“ dominový efekt… v té stavebnici domina jede naráz 22 řad domina… proplétá se… A Vy si představte takovou halu s dominem „na patra“…že v každém patře jede 22 domin, nebo 15000 domin a že se patra proplétají… domino sjíždí z patra do patra… a pak si představte, že několik takto „živých“ pater se „dohodne“ a souborně „naráz“ se prokombinují s jiným souborem pater… a pak si představte, že toto neskutečné divadlo domina jede nejen v jednom směru kácení kostiček ale do tří směrů kácení kostiček… nádhera, že ? a tak vyrábí vesmír děje a hmotové struktury z dimenzí veličin…je řízen sám sebou, tím jak už zvolil „ klony“ hmoty i „klony“ = zákony…. ty pak mohou postupovat dál geneticky, ale už jsou „spolusvázány“ a nemohou už dělat LIBOVOLNE kejkle…( páni matematikové co vyrábí své vlnové funkce jsou naprosto v začátcích, naprosto v plenkách je jeich práce ve vymýšlení „geometrií“… jsou směšně na začátku všichni Klainové, Newmanové, Kerrové a další k tomu co musí ještě vyprodukovat za divy světa, jak příroda v l n o b a l í č k u j e artefakty dimenze délkové a dimenze časové pro výrobu hmotových struktur. Ta jejich geometrie doposud jen řeší jakési stavy „hmotových konglomerátů“ s okolním křivým časoprostorem, jehož křivost už pochopili že se mění a…a už něco málo křivostí-geometrií vymysleli do té mapy nepoznanosti. 

Bude-li slušná neponižující reakce, mohu debatovat dál. ( A víte jak daleko jsme mohli být v debatách od 10/2005 kdyby tu nepanovalo to urážení mé osoby ????? ) 



RETURN [10.7.06 - 14:50] 
MEKK [10.7.06 - 09:50]vidím, že přímo hoříte to všecko sdělit naráz,to se ale běžně nedaří..Vyrábí hmotu postupným vlno-balíčkováním samotného časoprotoru na Planckových škálách...budu parafrázovat...pokud kosmos začal jako čistý prostor a na počátku kosmické expanze došlo k jeho roztříštění pak každý "úlomek prostoru" vytvořil strunu. Struny neustále vibrují na nekonečně mnoha frekvencích a jelikož jsou to samostatné kousky prostoru, jejich vibrační energie se nemá v co přeměňovat..mohou jen mezi sebou interagovat, tvořit smyčky, křížit se ap. tvoří se tak útvary charakteristických vlastností , což odpovídá částicím. Oč tu vlastně běží, teorie pole popisuje většinu částic jako bodové objekty, tedy jako bezrozměrné a to je nefyzikální..takže subatomární částice jsou "vytvořeny z prostoru" jako drobounké struny...



MEKK [10.7.06 - 16:43]
RETURN řekl [10.7.06 - 14:50] MEKK [10.7.06 - 09:50] vidím, že přímo hoříte to všecko sdělit naráz, to se ale běžně nedaří…Vyrábí hmotu postupným vlno-balíčkováním samotného časoprotoru na Planckových škálách... budu parafrázovat...: pokud kosmos začal jako čistý prostor pokud vesmír nezačal jako čistý prostor, ale pokud začal jako čistý časoprostor s 3+3D…. a na počátku kosmické expanze na počátku kosmického smršťování…,což je pohled pozorovatele jinak velkého než jsme my-lidé … došlo k jeho roztříštění ...?? roztříštění ?? 
Zaprvé : proč by měla zbůhdarma a zbůhdůvodu vznikat nějaká expanze ?; čeho a proč ? 
Zadruhé : pokud expanze/smršťování nastalo po Třesku ( podle toho jak velký pozorovatel se na to dívá ), tak pak při expanzi si já expanzi vysvětluji, jako „vlnění-zvlnění“ stavu původně nezvlněného. Tak proč by měla expanze „tříštit“-kusovatět prostor tj. kusovatět dimenze veličiny délka ? Ale úplně tak špatná výpověď to není, protože bude-li se na vlnu v rovině x ˆ2 dívat pozorovatel „an fas“ uvidí přímku a na přímce body zhuštěné a zředěné … koukne-li se na ty „zředěniny“ a zhuštěniny“ ze „šikovné vzdálenosti", budou se mu jevit jako „bod-mezera-bod-mezera-bod-mezera-bod" a … a tak já-Navrátil si představuji to kvantování na Planckových škálách. Kvantování všeho i času i délek. Je to vlnění, které se pootočilo o 90 stupňů…, které je pozorováno pootočené...Čili zvlněný časoprostor se nám MUSÍ jevit jako kvantovaný ! ! ! pak každý "úlomek prostoru" vytvořil strunu. No, to je Vaše vize, já mám tu vizi, že čas do toho beru taky… já nevyrábím struny či vlnobalíčky jen z dimenzí veličiny délka, ale „proplétám to i dimenzemi času… to je moje hypotéza. Zda je střelená a šílená, to nevím, to vědí všichni mimo mě, ale co vím je, že to nikdo neověřoval… Struny neustále vibrují na nekonečně mnoha frekvencích a jelikož jsou to samostatné kousky prostoru, jejich vibrační energie bez času není energie… Vy vibrujete jen délkovými dimenzemi a z takového monohybridu bez času pomlázku neupletete …čas nemůže přijít z vnějšku do vesmíru a tam "někomu" tikat..., tedy existovat samostatně…tedy jako „do vesmíru dodaný“…ne, vesmír je pomocí času vyrobený, bez času vesmír pouze prostor-objemový neexistuje, nelze ho sestavit…. prostor neexistuje bez času… a proto pak už jen já donavrhuji, že i čas má více dimenzí….. nutno ověřovat. se nemá v co přeměňovat..mohou jen mezi sebou interagovat, tvořit smyčky, křížit se apod. .vlnoútvary pouze ze strun a ty pouze z délkových dimenzí jsou podle mě nerealistický nesmysl… tvoří se tak útvary charakteristických vlastností , což odpovídá částicím. no, v l a s t n o s t i částic se realizují „tvarem vlnobalíčku“, vlnobalíčku z 3+3D Oč tu vlastně běží, teorie pole popisuje většinu částic jako bodové objekty, tedy jako bezrozměrné a to je nefyzikální O.K., ale nefyzikální je i to, že čas se interakcí neúčastní a že není hmototvorný …. takže subatomární částice jsou "vytvořeny z prostoru" ne…ne, to je můj názor a Vy si nechte ten svůj… uvidíme, který zvítězí… jako drobounké struny...

…………………………………………………………………………………………………………..

